

ABN 16 140 709 360



Boardroom Pty Limited ABN 14 003 209 836 GPO Box 3993 Sydney NSW 2001

Tel: 1300 737 760 (within Australia) Tel: +61 2 9290 9600 (outside Australia) Fax: +61 2 9279 0664

> www.boardroomlimited.com.au origin@boardroomlimited.com.au

Dear Shareholder

eCommunication: Fast, Efficient and Effective

Larus Energy Limited encourages you to receive all your shareholder communications electronically.

eCommunications are a great way to:

- receive your information promptly and securely;
- keep up to date with significant Company announcements as they happen;
- create an electronic record of your communications; and
- reduce the use of paper and Larus' impact on the environment.

To register please select the option below and provide your email address.

All our eCommunications are user-friendly and come in an easy-to-access format.

	Yes, I would like to receive provided below.	all my shareho	der communica	tions* electronic	ally by email. M	y email address	is
Print you	ır email address here:						

*This includes, but is not limited to notices of meeting, proxy forms, company reports, dividend advices, major company announcements and other investor correspondence.

Return this form to Boardroom Pty Limited by email to enquiries@boardroomlimited.com.au, fax to +61 2 9279 0664 or in the supplied reply paid envelope.

If you take no action you will receive all shareholder communications as previously elected.

Update your EMAIL ADDRESS with LARUS

To ensure Larus can effectively keep all shareholders informed via email shareholder updates, please go to the <u>Email Alerts</u> page on our website and update your email address.

http://www.larusenergy.com.au and follow the links to Investors > Email Alerts

If you have any questions in relation to your holding or would like to update specific communication preferences not included in this form, please contact Boardroom Pty Limited on 1300 737 760, or on +61 2 9290 9600 (if outside Australia). Alternatively, you may also update your communication preferences directly via Investor Serve; https://www.investorserve.com.au.

Privacy Statement

The personal information in this form is collected by Boardroom Pty Limited ('Boardroom"), as registrar for the issuer of the securities you hold.

Boardroom Pty Limited's privacy policy can be viewed on their website (www.boardroomlimited.com.au).

Your personal information is required for administration of the register of securityholdings. Should some or all of the requested information not be provided correct administration of your securityholding may not be possible. Your personal information may be disclosed to the issuer of the securities you hold, it's or our related bodies corporate, external service companies such as print or mail service providers or otherwise as permitted by law. If, in accordance with the provisions of the Corporations Act the issuer of the securities you hold approves, you may be sent marketing material in addition to general corporate communications. You may elect not to receive marketing material by contacting Boardroom Pty Limited.

You can obtain access to you personal information and (if required) advise of any incorrect, inaccurate or out of date data information held, by contacting Boardroom Pty Limited on 1300 737 760